


VEŘEJNOPRÁVNÍ SMLOUVA O POSKYTNUTÍ DOTACE


Na základě usnesení Rady města Blovice č. 03/24, ze dne 7. 2. 2024, uzavírají níže uvedené smluvní strany tuto veřejnoprávní smlouvu:

I. Smluvní strany

Město Blovice

Masarykovo náměstí 143, 336 01 Blovice
zastoupené starostou města panem Bc. Robertem Zelenkou
IČO: 00256455
Č. bankovního účtu: 
(dále jen „poskytovatel“)

a

Jméno / název společnosti: SK Inter BLOVICE, z.s., oddíl hokejbalu
Zastoupená: Vratislav Houdek
Adresa / Sídlo: Bohušovská 871, 33601 Blovice
Datum narození / IČO: 16736524
Číslo bankovního účtu: 
(dále jen „příjemce“)

II. Předmět a účel smlouvy

Poskytovatel se zavazuje poskytnout příjemci finanční účelovou dotaci podle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, a to za podmínek stanovených touto smlouvou a Pravidly dotačního programu v celkové výši **51 500 Kč** Dotace se poskytuje jako neinvestiční.

Příjemce se zavazuje tuto finanční dotaci přijmout, splnit podmínky stanovené touto smlouvou a Pravidly dotačního programu a využít jí k níže uvedenému účelu:

- 1) ČÁST I (jednorázové akce) – 13 500 Kč
- 2) ČÁST II (provozní výdaje) – 38 000 Kč

V případě pochybnosti, zda lze náklad z prostředků dotace hradit či nikoliv, rozhoduje o uznatelnosti nákladů výhradně poskytovatel.

Dotace bude příjemci poskytnuta převodem na účet uvedený v části I. této smlouvy do 30 dnů ode dne podpisu této smlouvy oběma smluvními stranami.

III. Podmínky při použití peněžních prostředků

Příjemce je povinen zajistit, aby celková částka dotací na projekt od poskytovatele a jiných subjektů nepřekročila 100% celkových nákladů na projekt, jinak je příjemce povinen vrátit příslušnou část dotace. Příjemce dotace je povinen dotaci využít hospodárně, efektivně a účelně. V případě porušení této povinnosti bude uložen odvod poměrné části dotace.

Příjemce využije poskytnuté finanční prostředky v období od 1. 1. 2024 do 27. 12. 2024. **Příjemce předloží vyúčtování dotace poskytovateli do 27. 12. 2024** formou elektronického formuláře včetně povinných příloh (kopie faktur, účtenek, paragonů,...). Pokud dotace nebude vyčerpána do 27. 12. 2024, je příjemce dotace povinen vrátit nevyčerpanou část bez výzvy neprodleně zpět na účet poskytovatele.

Příjemce souhlasí se zveřejněním svého názvu / jména, sídla, účelu dotace a její poskytnuté výše. Poskytovatel je oprávněn materiály poskytnuté příjemcem použít pro své potřeby. Příjemce dotace při jakékoli formě publicity podpořeného projektu uvede, že byl uskutečněn za finanční podpory města Blovice.

Majetek pořízený nebo opravený za použití dotace nesmí být bez písemného souhlasu poskytovatele po dobu pěti let od poskytnutí dotace převeden na třetí osobu, pronajat ani jinak dán k dispozici třetí osobě. V případě porušení této povinnosti bude uložen odvod poměrné části dotace.

Příjemce je povinen bez zbytečného odkladu, nejpozději do 10 dnů ode dne, kdy se dozví o změnách, písemně oznámit poskytovateli veškeré změny nebo skutečnosti, které by měly vliv na realizaci účelu dotace, včetně změn údajů o příjemci (změna IČO, bankovního čísla účtu, změna osoby oprávněné jednat jménem příjemce atd.).

IV. Závěrečná ustanovení

Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran a je provedena ve dvou vyhotoveních, přičemž poskytovatel i příjemce obdrží po jednom vyhotovení.

Smluvní strany prohlašují, že tato smlouva byla sepsána podle jejich pravé a svobodné vůle, že obě smluvní strany souhlasí s jejím obsahem.

Poskytovatel:

V Blovicích, dne 20.2. 2024



Bc. Robert Zelenka
starosta města Blovice

Příjemce:

V Blovicích, dne 15.3. 2024



Vratislav Houdek
Zástupce příjemce dotace

